

**Tóth Ferenc**  
polgármester

Kunbaracs  
Kölcsey utca 1.  
6043



*Dátum:* 2020. május 7.  
*Iktatószám:* **253-18/1109/2020.K.K.**  
*Ügyintéző:* Dr. Drexler Donát  
orvosigazgató

**Igen tisztelt Polgármester Úr!**

A koronavírus elleni védekezés részeként meghozott járványügyi intézkedések tervezéséhez és sikeréhez világviszonylatban is egyedülálló módon nagymintás reprezentatív vizsgálsorozat indult Magyarországon.

A kutatás célja, hogy pontos képet adjon a járvány kiterjedéséről, és az új típusú koronavírussal fertőzöttek és átfertőzöttek valós számáról. Ennek keretében a teljes lakosságszámból mintegy 17.787 fő, 14 év feletti állampolgár került véletlenszerűen kiválasztásra a KSH adatbázisából. A kutatás részét képező mintavétel, és a minták laboratóriumi vizsgálata, május 1-étől május 14-ig tart, mely feladatott hazánk négy orvosképző egyeteme – a Semmelweis Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem, a Pécsi Tudományegyetem és a Debreceni Egyetem vállalta.

A reprezentatív mintába 500 település lakosai tartoznak, a vizsgálsorozatnak az Ön által vezetett település is részese. A kiválasztott személyek az egész országból, véletlenszerűen kerültek kiválasztásra, így a mintában szereplő minden egyes résztvevő kulcsszerepet játszik a járvány elleni küzdelemben, mivel sok, hozzá hasonló embert képvisel. A kutatásban azok részvétele is rendkívül fontos, akiknek semmilyen tünetük vagy betegségük nincs. A sikerünk alapvető feltétele, hogy a kiválasztott személyek minél nagyobb számban vegyenek részt a számukra jelentős megterhelést nem okozó mintavételi eljárásban.

Ennek érdekében az érintetteket több csatornán is közvetlenül értesítettük: felkérést kaptak az ügyfélkapun, valamint telefonon és postai úton is megkerestük őket. Az általános elérés mellett azonban a személyes kapcsolatok, egyénre szabott tájékoztatás lehetősége nem kerülhető meg. Ezért az Ön települését érintő újabb körös megjelenésünk előtt a Szegedi Tudományegyetem felveszi a kapcsolatot az Ön által vezetett település háziorvosaival, hogy az ellátási körzetükbe tartozó személyek számára kérdések esetén szakmai támogatást, közvetlen elérést biztosítsanak. Tisztelettel kérjük, támogassa munkánkat, törekvésünket, hogy a magunk erejével közösen járulhassunk hozzá a járvány elleni küzdelemhez.

Tisztelettel

**Prof. Dr. Lengyel Csaba**  
elnök



**központban a minőség**

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM  
SZENT-GYÖRGYI ALBERT KLINIKAI KÖZPONT  
ELNÖK

Levelezési cím: 6701 Szeged Pf. 427  
Cím: 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107.  
Tel.: +36 62/545-007 Fax: +36 62/545-005  
E-mail: office.elnok@med.u-szeged.hu